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      (1)Hodnocení vedoucího DP - akademický rok 2016/17
 Jméno a příjmení diplomanta: Bc. Tereza Vlčková


Název DP:  Analýza image divadla


DP max


Definice problému 18 24


Originalita, aktuálnost a náročnost tématu 2 3


Formulace cíle práce (srozumitelnost, reálnost, vztah k tématu) 3 3
 Teoretická východiska (srozumitelnost, úroveň kompilace, kritičnost, exaktnost) 5 6
 Charakteristika společnosti, instituce, trhu (obsah, přehlednost)  5 6


Použité zdroje (rozsah, kvalita, aktuálnost) 3 6


Metodika práce 18 24


Popis metodiky práce 5 6


Metodika shromažďování dat 5 7


Metodika analýzy dat 5 7


Úroveň dokumentace (přílohy, dotazník, scénář, výsledky) 3 4


Diskuse, analýzy  a závěry 17 22


Vztah mezi teoretickými východisky a praktickou aplikací 3 4


Diskuse a analýza shromážděných dat 5 8


Návaznost návrhů a závěrů na analýzy 6 6


Míra využitelnosti výsledků (pro teorii, pro praxi) 3 4


Efektivní komunikace (formální úroveň) 17 20


Stylistika 4 4


Gramatika 3 4


Jednotný vizuální styl (sjednocení fontů, struktura členění práce, barevné sladění) 3 4
 Přehlednost a srozumitelnost (logická návaznost, absence překlepů, tisková kvalita)  4 4
 Dodržení norem (citace, zápis vzorců, označování tabulek a grafů, číslování) 3 4
 Stanovený cíl i teoretická východiska jsou v souladu se zaměření práce. Kladem teoretické kapitoly,
 zaměřené na image a marketing v kultuře, je rozšíření marketingového mixu o nástroje
 využívané v divadle. Naopak nedostatečné je využití rozdílných literárních zdrojů. Charakteristika
 divadla je podrobná, logicky utříděná a číselně podložená. Kapitola je vhodně uzavřena podrobnou
 SWOT analýzou divadla (str. 28), výhradu mám pouze k marketingovým kampaním zařazeným v
 příležitostech. 


Metodika práce je popsána komplexně. Autorka zvolila metodu elektronického dotazování, která
 omezila vypovídací schopnost výzkumu. Domnívám se, že tři stanovené hypotézy nezahrnují
 nejvýznamnější výzkumné problémy. Ke zvážení je nadbytečné zaměření části dotazníku na
 návštěvnost kulturních akcí. Výsledky výzkumu autorka analyzovala v pěti tematických blocích.


Domnívám se, že vypovídací schopnost grafů by se zvýšila, pokud by autorka řadila hodnoty
 sestupně. Zcela postrádám grafy zobrazující analýzu II. stupně, a to i v přílohové části. Na str.


49 autorka zmiňuje celkovou spokojenost, kterou v dotazníku neřešila.


Návrhy a doporučení vycházejí z výsledku výzkumu, jsou zaměřeny na komunikační aktivity a
 možnosti zlepšení image divadla. Návrhy jsou formulovány stručně, nicméně poskytují vedení
 divadla náměty pro další zlepšení image společnosti.


Název 1. kapitoly nesouhlasí plně se zadáním práce. Místopřísežné prohlášení nezohledňuje tři
přílohy převzaté z webových stránek divadla. V přílohách není využit jednotný typ fontů. DP je
zpracovaná v souladu s normami.



(2)Pracovní disciplína 6 10


Práce na DP během ZS (konzultace) 3 5


Práce na DP během LS (konzultace) 3 5


      Bodové  hodnocení 76 100
 Doporučení k obhajobě: ano      Hodnocení: velmi dobře



V Ostravě 18. 5. 2017      Ing. Jana Ostrožná, Ph.D.
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